

中宣部等五部门部署 2010年深入开展新闻战线“三项学习教育”活动

新华社北京2月21日电 近日,中央宣传部、中央外宣办、广电总局、新闻出版总署、中国记协联合印发《关于2010年深入开展新闻战线“三项学习教育”活动的意见》,要求新闻战线以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,贯彻落实党的十七届四中全会精神,继续深入开展中国特色社会主义理论体系、马克思主义新闻观、职业精神职业道德学习教育活动,以“增强社会责任、树立良好形象”为主题,扎实做好今年的学习教育工作。

《意见》指出,2009年新闻战线“三项学习教育”活动在中央领导同志的关心支持下,各项工作全面展开、扎实推进,取得了阶段性新成果,在社会上产生良好反响。2010年深入开展“三项学习教育”活动,要在保持去年良好工作态势的基础上,以加强学习培训、提升职业道德、治理突出问题、建立长效机制等为重点,继续加大力度,持之以恒,抓好落实,务求取得新的进展。

《意见》要求,今年学习教育活动要紧紧围绕党和国家工作大局,紧密结合新闻采编实践和新闻队伍思想实际,以中国特色社会主义理论体系、马克思主义新闻观为重点,继续加大学习培训力度,着力提高新闻工作者的思想政治素质;以学习贯彻《中国新闻工作者职业道德准则》为契机,着力提高新闻队伍职业道德水平;以个案查处和机制建设为抓手,着力解决新闻队伍中存在的突出问题。通过深入开展“三项学习教育”活动,不断增强新闻工作者的政治意识和

新闻战线“三项学习教育”活动,是中央为加强宣传思想工作队伍建设和采取的重要举措,是全面提升新闻队伍素质、不断提高舆论引导能力的基础工程和重要抓手。各地“三项学习教育”活动工作部门和各新闻单位要高度重视,加强组织领导,完善组织机构,将学习教育活动引向深入。要进一步扩大学习教育活动的覆盖面,继续抓好媒体负责人、业务骨干和一线编辑、记者、播音员、主持人、评论员的培训,加强对新参加工作人员、聘用人员的培训,完善对都市类、行业类、专业类媒体和新闻网站从业人员的培训,进一步增强新闻工作者的政治意识、大局意识、责任意识。要继续组织编辑记者深入革命老区、贫困地区、厂矿企业、重点工程建设工地等,与基层群众同吃同住同劳动,参观学习、体验生活、了解国情,接受革命传统和党的新闻工作传统教育。要加大职业道德建设力度,把新修订的《中国新闻工作者职业道德准则》作为今年学习教育活动的重要内容,将《准则》的主要内容纳入新闻单位的考核评价体系,引导新闻从业人员自觉学习《准则》,模范践行《准则》。要继续下大力气解决新闻队伍建设方面存在的突出问题,加大治理有偿新闻、有偿不闻等突出问题的工作力度,对于违纪违规问题要发现一起、查处一起,通报一起,决不姑息、决不纵容。各新闻单位在自查自纠的同时,要接受社会监督,动员社会力量参与整治突出问题,探索建立治理突出问题长效机制。要充分发挥新闻界先进典型示范作用,引导编辑记者学习先进、争当先进,树立和维护新闻工作者的良好形象。

《意见》强调,深入开展新闻战线“三项学习教育”活动,是中央为加强宣传思想工作队伍建设和采取的重要举措,是全面提升新闻队伍素质、不断提高舆论引导能力的基础工程和重要抓手。各地“三项学习教育”活动工作部门和各新闻单位要高度重视,加强组织领导,完善组织机构,将学习教育活动引向深入。要进一步扩大学习教育活动的覆盖面,继续抓好媒体负责人、业务骨干和一线编辑、记者、播音员、主持人、评论员的培训,加强对新参加工作人员、聘用人员的培训,完善对都市类、行业类、专业类媒体和新闻网站从业人员的培训,进一步增强新闻工作者的政治意识、大局意识、责任意识。要继续组织编辑记者深入革命老区、贫困地区、厂矿企业、重点工程建设工地等,与基层群众同吃同住同劳动,参观学习、体验生活、了解国情,接受革命传统和党的新闻工作传统教育。要加大职业道德建设力度,把新修订的《中国新闻工作者职业道德准则》作为今年学习教育活动的重要内容,将《准则》的主要内容纳入新闻单位的考核评价体系,引导新闻从业人员自觉学习《准则》,模范践行《准则》。要继续下大力气解决新闻队伍建设方面存在的突出问题,加大治理有偿新闻、有偿不闻等突出问题的工作力度,对于违纪违规问题要发现一起、查处一起,通报一起,决不姑息、决不纵容。各新闻单位在自查自纠的同时,要接受社会监督,动员社会力量参与整治突出问题,探索建立治理突出问题长效机制。要充分发挥新闻界先进典型示范作用,引导编辑记者学习先进、争当先进,树立和维护新闻工作者的良好形象。

新华时评

坚决刹住政府机关超时放假之风

□新华社记者 郑天虹

单位报到个又继续放假五天。政府机关超时放假是已开公众利益的漠视。企业已开工,店铺已开业,而政府部门却闭门谢客、拒绝服务,那些有紧急业务要办的企业和个人上门办事,势必面临低效率,甚至可能误事。

政府机关超时放假影响政府形象。一年之计在于春,公职人员应以身作则,率先垂范。广大人民群众正在为奔小康艰苦奋斗,政府人员没有任何理由“未富先骄”“乐不思蜀”,贪恋于长假的慵懒闲适。

政府机关超时放假有违国家法纪。政府机关是公共服务机构,不能想来就来想走就走。国务院三令五申,要求各地、各单位严格执行《全国年节及纪念日放假办法》,不得擅自调休、自行安排。按时上岗、依法行政,不仅是检测政府部门便民利民的一道考题,更是政府机关的义务和责任。

(新华社广州2月21日电)

七天春节长假已经结束,生产生活秩序已开始恢复正常。然而,也有一些政府机关“超时放假”,只安排少量工作人员轮流值班,大部分人员仍在“过节”。

春节长假后上班第一天(2月20日),记者到广东省出入境检验检疫局采访,门口保安告知:“过了正月十五才会正式上班,现在只留了少数几个值班人员。”记者拨通这个局几个相关负责人的电话,都得到“还未上班”的相关回应。21日上午记者再次来到这个局,情况依旧。

记者采访进一步发现,超时放假的政府机关不在少数,延至22日(星期一)上班的最为普遍,还有不少竟延至3月1日、过完元宵节才正式上班。在一些基层单位情况更为严重。在一个工商管理所工作的蔡女士告诉记者,工商所节前一星期就放假了,大年初七去

别样的温柔

——记冬奥会冠军周洋

□新华社记者 王镜宇 刘阳

李琰说:“周洋说话慢悠悠的,很温柔。”

这个温柔的小姑娘20日晚在太平洋体育馆让三位韩国女子运动员领教了她刀锋般的凌厉。在冬奥会短道速滑女子1500米比赛中,18岁的周洋凭借完美无缺的超越杀出重围,粉碎了韩国队在这个项目上连

续三届冬奥会称霸的希望,成就了自己的美梦。

“这孩子是默默发狠,狠起来让人无法想象,”李琰的话还没说完。不在温柔中倒下,就在温柔中爆发,这也许是周洋当天心情最好的写照。当队长王涓在半决赛中被判罚出局,她的心情跌落到谷底。

“队长滑的时候不让我看,怕我紧张,可我还是偷偷看了。看见摔

了,我的心揪了一下;判犯规了,心又揪了一下。”

紧张的情绪果真影响了周洋在半决赛中的发挥。与韩国选手朴胜义同组的她以小组第二的身份涉险晋级,差一点与决赛失之交臂。

有8名选手参加的决赛堪称混战,美国选手罗伊特冒失的超越挤开了领先的朴胜义,也把周洋挤到队尾。在千钧一发的时刻,周洋终于发狠,她在比赛还剩三圈时一口气超越身前的多名选手冲到最前面,最终以巨大的优势夺得金牌。

“当时脑子一片空白,就是使劲滑,滑到了终点,”周洋说,“教练不想我有压力,她说一个人能滑成什么样就什么样。我告诉自己一定要有信心,严格贯彻教练的安排。”

“这是我的梦想,我特别想拿1500米冠军,”周洋赛后在混合区略带羞涩地说,“我还有一个心愿没完成,就是拿接力金牌。”

夺冠之后,周洋和李琰紧紧拥抱在一起。这位被她和队友们笑称为“后妈”的教练,把她带上了冬奥会的冠军领奖台。

周洋说:“李老师对我的帮助很大。刚来国家队的时候参加世锦赛,我都很难进决赛,现在大不一样。”眼前的金牌,也让周洋想起了去年



2月20日,在温哥华冬奥会上,中国选手周洋获得短道速滑女子1500米冠军。这是周洋在比赛获胜后手持五星红旗向观众致意。新华社记者 陈凯 摄



2月20日,在温哥华冬奥会上,中国选手周洋获得短道速滑女子1500米冠军。这是周洋(右一)在比赛中沉着应对。新华社记者 陈凯 摄

“春风行动”助农村富余劳动力转移就业

新华社北京2月19日电(记者赵超)记者从人力资源社会保障部全国人才流动中心获悉,为进一步做好农村富余劳动力转移就业工作,人力资源社会保障部、全国总工会、全国妇联将于2010年2月下旬至4月在全国共同开展“春风行动”。

据介绍,这一活动的主题是“服务进城务工、帮助就近就业、扶持返乡创业”,服务对象包括准备外出务工的农村劳动者、外来务工的农村劳动者、就地就近就业的农村劳动者和准备创业的农村劳动者。

活动期间,有转移就业意愿的各类农村劳动者能够免费获得“春风卡”等宣传资料,了解公共就业服务机构和诚信的经营性人力资源服务机构的联系方式,同时获得免费的政策咨询服务、针对性的就业服务和及时准确的岗位信息,并能够参加有组织的劳务输出。

活动期间,有技能培训意愿的农村劳动者能够参加享受补贴政策的职业技能培训,有创业意愿的农村劳动者能

够获得创业项目信息、参加享受补贴政策的创业培训、获得小额担保贷款和税费减免等政策扶持和相关指导帮助,有维权需求的农民工还能够获得相应的政策指导、维权支持和法律援助。

活动期间,各地将落实农村劳动者转移就业培训和创业培训补贴政策,以及相关的税费减免和社保补贴政策,落实支持农村劳动者创业的贷款发放、税费减免、工商登记、信息咨询等扶持政策和服务措施。

电、计算机/通讯。

深圳市人力资源和社会保障局对700多家企业进行春节后用工需求调查显示,春节返乡过年的务工人员,约90%节后将返回深圳上班,但企业用工短缺率将达18%左右。去年第四季度,深圳劳动力市场需求人数为194.4万,较上季度环比增长14.8万。同时,求职人数仅为112.5万,较上季度环比减少26.5万。求人倍率为1.72(即1个求职者对应1.72个就业岗位),用工缺口为81.9万。

经济性裁员出现的用工缺口仍没有完全恢复,生产需求的增加导致了补员和新增用工双向叠加。另外,部分农民工返乡后成功创业或分流到其他地区,导致向珠三角的输出减少,供求不平衡加剧了用工紧张。

目前,东莞市有关部门和企业正在积极筹划一系列措施,缓解企业用工难题,吸引农民工回到东莞就业。例如,东莞将继续开展免费专场招聘活动,坚持每月10日作为“就业服务日”,共设立了640个免费为农民工提供帮助的服务点,为农民工就业搭建有效平台。

深圳将举办573场免费专场招聘会 缓解节后“用工荒”

新华社深圳2月21日电(记者吴俊)针对春节假期后“用工荒”的严峻形势,深圳21日正式启动“2010年‘春风行动’免费专场招聘会”。今年的“春风行动”将持续至4月30日,活动期间将举行免费专场招聘会573场。

深圳人才大市场将于21日至26日举办免费专场招聘会。1350家用人单位参与招聘,提供3.6万个岗位,预计招聘近5.2万人。深圳人才大市场对1350家用人单位招聘需求情况统计显示,招聘需求人数排名前3位的行业是:机电/设备制造、电子/家

电、计算机/通讯。

深圳市人力资源和社会保障局对700多家企业进行春节后用工需求调查显示,春节返乡过年的务工人员,约90%节后将返回深圳上班,但企业用工短缺率将达18%左右。去年第四季度,深圳劳动力市场需求人数为194.4万,较上季度环比增长14.8万。同时,求职人数仅为112.5万,较上季度环比减少26.5万。求人倍率为1.72(即1个求职者对应1.72个就业岗位),用工缺口为81.9万。

经济性裁员出现的用工缺口仍没有完全恢复,生产需求的增加导致了补员和新增用工双向叠加。另外,部分农民工返乡后成功创业或分流到其他地区,导致向珠三角的输出减少,供求不平衡加剧了用工紧张。

目前,东莞市有关部门和企业正在积极筹划一系列措施,缓解企业用工难题,吸引农民工回到东莞就业。例如,东莞将继续开展免费专场招聘活动,坚持每月10日作为“就业服务日”,共设立了640个免费为农民工提供帮助的服务点,为农民工就业搭建有效平台。

东莞用工缺口达20万 珠三角发出强烈用工信号

据新华社广州2月21日电(记者陈冀 黄浩亮)春节假期刚刚结束,东莞企业用工需求强劲,珠三角发出强烈的用工需求信号。

东莞市劳动局的统计数据清晰地说明目前企业缺工的整体状况。从东莞市劳动力市场情况反映来看,自2009年下半年以来,企业确实出现批量急招普工,并存在招工难的情况。估计目前岗位需求量约35万个,其中流动变动约15万个,缺口约20万个,岗位需求中普工需求占80%。

东莞市劳动局就业办公室主任萧欣欣指出,随着经济转暖,企业订单增多,用工需求急剧攀升。之前由于金融危机导致的

经济性裁员出现的用工缺口仍没有完全恢复,生产需求的增加导致了补员和新增用工双向叠加。另外,部分农民工返乡后成功创业或分流到其他地区,导致向珠三角的输出减少,供求不平衡加剧了用工紧张。

目前,东莞市有关部门和企业正在积极筹划一系列措施,缓解企业用工难题,吸引农民工回到东莞就业。例如,东莞将继续开展免费专场招聘活动,坚持每月10日作为“就业服务日”,共设立了640个免费为农民工提供帮助的服务点,为农民工就业搭建有效平台。

经济性裁员出现的用工缺口仍没有完全恢复,生产需求的增加导致了补员和新增用工双向叠加。另外,部分农民工返乡后成功创业或分流到其他地区,导致向珠三角的输出减少,供求不平衡加剧了用工紧张。

目前,东莞市有关部门和企业正在积极筹划一系列措施,缓解企业用工难题,吸引农民工回到东莞就业。例如,东莞将继续开展免费专场招聘活动,坚持每月10日作为“就业服务日”,共设立了640个免费为农民工提供帮助的服务点,为农民工就业搭建有效平台。

义乌迎来节后用工高峰

2月21日,在义乌人力资源市场,用人单位的工作人员把空缺的岗位写在纸板上展示给求职者。

随着春节后外来务工人员陆续返城和企业相继开工,浙江义乌劳动力市场迎来用工高峰。据了解,受经济回暖等因素影响,今年义乌市存在一定的用工缺口。 新华社 发



鹭岛国际旅行社春节线路精彩奉献

2010年春节怎么过?国内国外任你游,跟着鹭岛玩地球!南方暖冬游,北方冰雪游,近郊温泉游,激情滑雪游,浪漫欧洲游,港澳观光游,休闲自由行,享乐小资游……

何必东奔西走,鹭岛应有尽有!

咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

双虎家私 SUN-OO FURNITURE

卓越品质·精致生活

五大购买理由

1. 中国环境标志产品认证, 中国质量环保产品认证。
2. 引进意大利、德国及欧美国家先进生产设备,使产品具有国际化的质量保证。
3. 顶尖的设计师,引领潮流的设计,让您处在时尚前沿。
4. 尊贵大方,彰显品位生活。
5. 阳光关怀服务,让您后顾之忧。

地址:信阳市白云双虎旗舰店(文化中心东侧) 电话:6201339

声明

兹有信阳晨电器有限公司的江淮牌 HFC5045XWTK9T 厢式货车,车架号:9002890,发动机号:A4002811,其车购税完税证明,证号:8411332815,因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市市工区路四里棚菜场(火车站东1/16/18/18路车) 西里棚菜场下车即可